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Nota: Detalle los pasos realizados en la realización de los ejercicios. Se ruega limpieza y orden en la resolución de la prueba. 
Se puede realizar a lápiz siempre y cuando la solución final se escriba a bolígrafo. La solución se puede dejar en forma de decimal apreciando 

hasta las centésimas. No se permite un error mayor que media unidad. INDICAR CLARAMENTE LA SOLUCIÓN 
¡MUCHA SUERTE! 

1. Dada la fracción 36/60 encuentra 2 fracciones por simplificación, 2 fracciones por amplificación y 
la fracción irreducible. 

2. En un juego de mesa, Andrés siempre avanza 5 casillas, Yolanda siempre avanza 6 y Beatriz 4. Si 
ahora están todos en la casilla 60 de un tablero que tiene 150, ¿En qué otra casilla volverán a 
coincidir?  

3. Natividad tiene 18 rosas, 36 violetas y 45 margaritas. Quiere colocarlas en floreros de forma que 
en cada florero haya la misma cantidad de flores, pero sin mezclar flores diferentes. ¿Cuál es el 
mayor número de flores que podrá poner en cada florero? ¿Cuántos floreros serán necesarios? 

4. Sumas y restas indicando los pasos de cálculo, nada de cabeza, todo escrito, la solución debe estar 
simplificada siempre: 

4.a) 
ଷ଴

ଵସ

଺

ହ଺

ସ଺

ସ଴

ଶସ

଺଴

ଶଷ

ଵ଴
         

5. Multiplica y divide indicando los pasos de cálculo, nada de cabeza, todo escrito, la solución debe 
estar simplificada siempre: 

5.a) 
ଶ଴

ଷଷ

ଵ଴

ଶଶ

ଵ଼

ଵଶ

ଵହ

ଵ଴
        

6. Calcula esta expresiones combinadas indicando los pasos de cálculo: 

6.a) 
ିଶଵ

ଵଶ

ଵଶ

ଽ

ଵଶ

଼

ଶ
ଵ଴

ଶହ

ଵଶ

ଷହ

ଶ
଼

ଵ଼
      


